

# ACTA DEL CONSELL DE REDACCIÓ DE LA REVISTA EL ROURE

Data: 17/01/2023 16:30 h

Lloc: Centre Cívic de Barri Vell-Mercadal

## **16 ASSISTENTS:**

- Enric Rubio (Ajuntament de Girona)
- Gerard Olivares ( Cap de Redacció i Disseny de l'Editorial MIC)
- M<sup>a</sup> Dolores Rodríguez Jiménez (Taialà)
- Joan Balbí Riberes (St. Daniel)
- Laura Bosch (Pedret)
- Teresa Descàrrega (Pedret)
- María Sunyer (Can Gibert)
- Pere Heras (Mercadal)
- Miquel Abad (Can Gibert)
- M. Àngels Bahí ( St. Daniel)
- M<sup>a</sup> Teresa Delgado (Sant Narcís)
- Dolors Estañol (Onyar-Montilivi)
- M<sup>a</sup> Rosa Pié Pont – (Mercadal)
- Alejandro Pérez (CCOO)
- Josep M<sup>a</sup> Castanyer Darnés – Unió (Pont Major)
- Josep Maria Saiz Garcia – (Mercadal)
- Joan Aiala (santa Eugènia)
- Joan Miró.

## **ORDRE DEL DIA:**

1. Preparació de la revista núm. 67. Temes i terminis.

## **ACORDS:**

El termini d'entrega dels articles serà el 15 de febrer i la propera reunió el 22 del mateix mes.

L'entrega, la primera setmana del mes de març.

En relació a la nova revista el tema principal serà la cultura, amb una menció especial a la fi de mandat de l'actual alcaldessa.

Continguts:

- **Portada:** Propostes de millora dels diferents barris de la ciutat, 2 ó 3 idees de cada barri.
- **Editorial:** Regidor de Cultura de l'Ajuntament de Girona.
- **Carta a l'alcaldessa (COMIAT):** en aquest cas seran dues. (Pere Heras, M. Rosa Pié)

- **Exposició PUNTAIRES + ENTREVISTA.**
- **Vida Saludable** Caminar. Rosa Pié
  
- **VOLUNTARIAT – PROJECTE ACOMPANYAMENY PARELLES LINGÜÍSTIQUES + SEMPRE ACOMPANYATS**
- **CURSOS DE TECNOLOGIA A STA. EUGÈNIA**
- **LLEGENDES. CAPGROSSOS. L'AVI TATA.**
- **LA CULTURA COM A RECURS CONTRA LA SOLITUD. (Joan Aiala)**
- **Vida associativa** Cada casal explicarà què ha fet durant els últims mesos.
- **CONTRAPORTADA: INDRETS DESCONEGUTS. EL DIPÒSIT D'AIGUA (LA CARBONERA)**
- **GASTRONOMIA** Narcís Sureda un cop més en serà l'autor.

Altres:

- El **termini de lliurament dels articles** al Carles és **el 15 de febrer**.
- Propera reunió: **22 de febrer**, Gerard Olivares presentarà la maquetació i es prepararan correccions.
  - Ens trobarem a les 16:30 al centre cívic de Barri Vell-Mercadal. En cas de canvis, en Carles informarà a través del grup de whatsapp. També trucarà a aquells membres que no siguin al grup.